
Kako doživljaš Bolnišnično 
šolo?

Šolsko leto 2013/14 in 2014/15

Pripravila:   Metoda Leban Dervišević

Analiza vprašalnika za učence/dijake
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DRŽI
53%

VČASIH DRŽI
36%

NE DRŽI
4%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

7%

V bolnišnično šolo prihajam rad.



DRŽI
73%

VČASIH DRŽI
21%

NE DRŽI
4%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

2%

V bolnišnični šoli sem 
uspešen/uspešna.



DRŽI 90%

VČASIH DRŽI 6% NE DRŽI 0%
NE MOREM SE 
ODLOČITI 4%

Pridobljeno znanje mi bo koristilo pri 
vrnitvi v mojo šolo.



DRŽI
41%

VČASIH DRŽI
40%

NE DRŽI
13%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

6%

V bolnišnični šoli pridobivam dodatna 
znanja na področjih, ki me zanimajo.



DRŽI
70%

VČASIH DRŽI
24%

NE DRŽI
2%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

4%

V bolnišnični šoli se običajno počutim
dobro.



DRŽI
81%

VČASIH DRŽI
15%

NE DRŽI
0%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

4%

V bolnišnični šoli se počutim 
sprejetega/sprejeto.



DRŽI
77%

VČASIH DRŽI
19%

NE DRŽI
0%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

4%

Učitelji v bolnišnični šoli zaupajo 
vame.



DRŽI
58%

VČASIH DRŽI
34%

NE DRŽI
6%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

2%

Trudim se po svojih najboljših močeh. 



DRŽI
70%

VČASIH DRŽI
26%

NE DRŽI
0%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

4%

V bolnišnični šoli sem sproščen/a. 



DRŽI
94%

VČASIH DRŽI
6%

NE DRŽI
0%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

0%

V bolnišnični šoli se primerno vedem.



DRŽI
53%

VČASIH DRŽI
19%

NE DRŽI
24%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

4%

V bolnišnični šoli imam prijatelje. 



DRŽI
73%

VČASIH DRŽI
4%

NE DRŽI
2%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

21%

Bolnišnični učitelji so pri ocenjevanju 
pravični. 



DRŽI
49%

VČASIH DRŽI
15%

NE DRŽI
6%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

30%

Bolnišnične učitelje skrbi, kadar 
učenci dosežemo slabe rezultate.



DRŽI
79%

VČASIH DRŽI
13%

NE DRŽI
0%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

8%

Bolnišnični učitelji se veselijo mojih 
dosežkov v šoli.



DRŽI
85%

VČASIH DRŽI
13%

NE DRŽI
2%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

0%

Če česa ne razumem, mi bolnišnični 
učitelji razložijo znova.



DRŽI
66%

VČASIH DRŽI
24%

NE DRŽI
4%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

6%

Če mi gre dobro, dobim zahtevnejše 
naloge.



DRŽI
62%

VČASIH DRŽI
17%

NE DRŽI
0%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

21%

Bolnišnični učitelji povedo, kaj bodo 
upoštevali pri ocenjevanju. 



DRŽI
79%

VČASIH DRŽI
15%

NE DRŽI
2%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

4%

Bolnišnični učitelji preverijo, ali sem 
snov razumel/a.



DRŽI
60%

VČASIH DRŽI
32%

NE DRŽI
2%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

6%

Bolnišnični učitelji snov razložijo na 
zanimiv način. 



DRŽI 92%

VČASIH DRŽI 4%

NE DRŽI 0%

NE MOREM SE 
ODLOČITI 4%

Bolnišnični učitelji so spoštljivi in 
dosledni. 



DRŽI
53%VČASIH DRŽI

30%

NE DRŽI
6%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

11%

Bolnišnični učitelji se poskušajo z 
nami pogovoriti, ko imamo težave.



DRŽI
89%

VČASIH DRŽI
5%

NE DRŽI
4%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

2%

Individualni pristop učiteljev v 
bolnišnični šoli mi ustreza.



DRŽI
66%

VČASIH DRŽI
30%

NE DRŽI
4%

NE MOREM 
SE ODLOČITI

0%

Število ur pouka v bolnišnični šoli mi 
ustreza.



DRŽI
59%

VČASIH DRŽI
17%

NE DRŽI
13%

NE MOREM SE 
ODLOČITI

11%

Ustreza mi, če me pri šolskem delu v 
bolnišnični ne zmotijo zdravstveni 

delavci.


